

Виват, хористы!

Пермская хоровая капелла мальчиков стала лауреатом юбилейного X Международного фестиваля-конкурса «Славянский венец». Почти две недели юные хористы гостили в Болгарии, в городе Варна на берегу Чёрного моря, и вернулись домой с наградой

Гостеприимная болгарская земля пригласила на праздник искусств детские и молодёжные творческие коллективы из разных стран. От Пермской хоровой капеллы мальчиков на конкурс ездили 30 хористов от 9 до 13 лет во главе с директором коллектива, заслуженным работником культуры Ларисой Носковой и художественным руководителем Валерием Цыгановым.



В задачи организаторов фестиваля входила не только концертная деятельность, но и организация полноценного отдыха, чтобы у ребят была возможность познакомиться с творчеством других коллективов и найти новых друзей, а педагоги могли бы обменяться опытом.

«У нас была уникальная возможность на протяжении всего фестиваля посмотреть

и послушать выступления почти 80 коллективов из разных стран и поделиться собственным опытом», — рассказывает Лариса Носкова.

Выступления коллективов и солистов, участвующих в фестивале, оценивались в нескольких номинациях: вокал, хореография, инструментальный, оригинальный и театральный жанры.

Несмотря на то что пермяки были новичками на конкурсе, с первых же дней

их приняли как родных. По словам директора капеллы, хор пригласили принять участие в открытии фестиваля, хотя обычно в нём задействованы победители прошлого года. «Конечно, для нас это было волнительно, но мы отлично себя показали, и нас сразу все запомнили», — поделилась Лариса Носкова.

По итогам фестиваля концертный коллектив Пермской хоровой капеллы

мальчиков стал лауреатом конкурса и удостоился диплома I степени, а также почетного диплома посольства России в Болгарии.

Сами ребята гордятся полученным результатом. «Изначально песни, с которыми мы выступали в Болгарии, мы пели и в здешних программах, то есть для нас это был материал, изученный вдоль и поперёк. И всё же перед каждым выступлением на фестивале мы готовились, волновались, но всё прошло хорошо», — рассказывают хористы Дмитрий Курков и Денис Вагизов.

Власти Перми всячески поддерживают молодые дарования и мероприятия, способствующие их развитию.

Начальник департамента по культуре и молодёжной политике администрации Перми Вячеслав Торчинский:

— Культура и искусство так устроены, что они не могут быть заперты внутри себя. Мне кажется очень правильным, что наши коллективы, и детские, и взрослые, куда-то выезжают, обмениваются опытом, показывают своё искусство не только в Перми, но и в других городах и странах. Без этого нет развития, нет движения вперёд. Чтобы творчество развивалось, а ребята росли как профессионалы, обязательно нужно обмениваться опытом и видеть, как работают коллеги по цеху. Кроме того, взгляд со стороны всегда более объективный, чем взгляд пермского зрителя, который максимально лояльно относится к родному творческому коллективу. Мы стараемся формировать наш бюджет

так, чтобы у коллектива была возможность гастрольной деятельности.

К слову, в этом году Пермская хоровая капелла мальчиков отмечает своё 50-летие. В копилке хористов многочисленные победы и награды. Это и главная премия IV Всероссийского конкурса «Поющее мужское братство», и I степень Всероссийского конкурса учреждений дополнительного образования детей на этапе Приволжского федерального округа. Кроме того, хор

юношей Пермской хоровой капеллы удостоен высшей награды на Международном фестивале-конкурсе «Свет Рождественской звезды». Теперь в копилке хора и награды, полученные на фестивале «Славянский венец».

Как рассказала Лариса Носкова, свой полувековой юбилей капелла планирует отметить широко, а возможность принять участие в таком престижном международном конкурсе стала отличным подарком для юных хористов.

• вуз

В ПГНИУ хотят поступить более 6000 абитуриентов

Завершилась первая половина приёмной кампании в Пермском государственном национальном исследовательском университете (ПГНИУ). По данным приёмной комиссии, на 6 июля в ПГНИУ на очную и заочную форму обучения подано 6216 заявлений.

Традиционно среди абитуриентов популярен экономический факультет — на него подано 725 заявлений. Также абитуриентов привлекают географический факультет (580 заявлений) и геологический (419). Как объясняют сами поступающие, их привлекает возможность стать успешными в научной сфере, делать открытия и работать с высокотехнологичным оборудованием.

Самый высокий проходной балл ожидается на направлении «Сервис» (географический факультет), впервые набирающем студентов в этом году, — 23,5 человека на место, «Государственное и муниципальное направление» (историко-политологический факультет) — 26,7 человека на место, и «Перевод и переводоведение. Испанский язык» (факультет современных иностранных языков и литературы) — 25,3 человека на место.

По словам заместителя ответственного секретаря приёмной комиссии Татьяны Ефремовой, в связи с увеличением бюджетных мест на 30% по сравнению с прошлым годом, проходной балл может существенно измениться.

newsko.ru

Что нового в «Галактике»?

10 УЛУЧШЕНИЙ
в каждой квартире



Нас часто волнует необходимость перемен на работе, в семье или даже в подъезде нашего дома. И мы задаёмся вопросом: если все хотят изменений и есть даже, как нам кажется, ответственные люди, почему ничего не происходит? Мало хотеть перемен и говорить о них, нужно двигаться к ним, пусть и небольшими шагами. Тогда сразу появляется азарт, а с ним — силы, время и, самое главное, решительность.

За 11 лет мы слышали многое и поняли важность перемен благодаря людям, которые сейчас живут в наших домах. От проекта к проекту мы собираем опыт строительства и опыт жизни и пополняем список того, что можно улучшить. Мы критично оцениваем каждую идею: решения должны быть полезными и реализовываться при первой возможности, а не оставаться на бумаге или на совещаниях. Даже если проект уже запущен и вовсю идёт стройка.

Взять, например, жилой комплекс «Галактика». Вопросы и предложения будущих жильцов помогли убедиться, что мы двигаемся в верном направлении, и внести ряд значительных улучшений. Именно наши покупатели подсказали нам идею установить тёплый пол в санузлах. По их просьбе деревянные входные двери мы заменили на качественные стальные — они будут служить много лет. Мы обеспечили дополнительную шумоизоляцию пола, чтобы жители наслаждались в своей квартире тишиной.

Мы позаботились не только о квартирах, но и обо всём, что окружает будущих жителей «Галактики». Наблюдать за детьми, играющими во дворе, можно будет через систему видеокамер, расположенных по всему комплексу. Подключаться к прямой трансляции можно прямо из дома, через интернет. Мы обновили проект благоустройства придомовой территории, включили в него установку автоматических шлагбаумов на въездах во дворы. Пересмотрели интерьеры холла — там будут реализованы смелые дизайнерские идеи.

Установили бесшумные скоростные лифты «Митсубиси».

Мы поняли, что будущее не станет лучше, если мы за него не возьмёмся, что никогда не стоит останавливаться на достигнутом, успокаиваться настолько, чтобы ничего не менять. Надеемся, наш опыт вдохновит вас на небольшие, но такие важные изменения в вашей жизни.

СТАРТ ПРОДАЖ 2 ДОМА —
Ш. КОСМОНАВТОВ, 116

Проектная декларация на сайте GALAXY59.RU

тала

г. Пермь, ул. Революции, 21а
(342) 299-99-33



Галактика
жилой комплекс

Спасибо всем за встречи, письма и предложения.

До скорой встречи!

Команда «Талана»

ООО «РусРегионИнвест». Реклама